

# **第 20180162 号 《关于对“关于加大重点企业力度关系和扶持重点企业发展的建议”》 的回复**

尊敬的黄志昂代表：

感谢您对我区科技产业的关注与支持，关于您在深圳市福田区第七届人民代表大会第三次会议中提出的代表建议第 20180162 号的“关于加大重点企业力度关系和扶持重点企业发展的建议”，我局给出以下回复。

(一) 为更好地深化企业服务，我区每年 6 月左右会有一次大规模的区领导挂点服务企业工作，我局采用上门走访与电话访问、网络联系相结合的方式，在前期收集好企业的基本情况以及相关需求并在走访前向相关部门了解初步解决方案，与企业沟通时间前往拜访帮助企业解决问题。2017 年我局陪同区领导挂点走访了企业 27 家，解决了企业提出的问题共 65 个，及时了解掌握了企业的生产经营情况及存在的困难和问题，2018 年领导挂点工作即将开始。

(二) 在对于新引进的重点企业加大产业资金扶持力度方面，我局积极参与研究分析，重点对《福田区支持招商引资若干政策》和《福田区支持新一代人工智能发展若干措施》等政策提出合理化意见建议，助力我区出台相关的可操作性

文件，规范给予企业落户奖励支持。同时，我区今年加强了政策宣传工作。通过政府在线、微信公众号、政务短信等形式进行政策宣传，让更多的创新型企业、创新型人才获得政策支持与奖励，为福田创新创业人才发展注入新动力。完善了信息收集和整理工作，建立人才台账，完善国高、创客等人才信息管理工作，确保工作条理化、数据化、高效化。加大了政策申报指导、服务力度，通过政策咨询热线、网上咨询等方式及时为辖区企业提供政策答疑及填报指导服务。加快了推进企业、人才奖励受理工作，完善网上申办平台业务，做好材料审核工作，对材料和人才资质严格把关，让奖励政策落到实处。

福田区科技创新局

2018年6月11日